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Epreuve : Cette épreuve consiste en une vérification, au moyen d’une série de questions a
réponses courtes ou de tableaux ou graphiques a constituer ou compléter, des connaissances
théoriques de base du candidat dans la spécialité au titre de laquelle il concourt.

Durée : 1 heure, Coefficient : 2

Vous ne devez faire apparaitre aucun signe distinctif dans votre copie, ni votre nom
ou un nom fictif, ni votre signature.

Seul Pusage d’un stylo noir ou bleu est autorisé (bille, plume ou feutre).

L’utilisation d’une autre couleur, pour écrire ou souligner, sera considérée comme
un signe distinctif, de méme que I'utilisation d’un surligneur.

Les feuilles de brouillon ne seront en aucun cas prises en compte. Les calculatrices
non programmables sont autorisées.

VOUS DEVREZ APPORTER TOUTES VOS REPONSES DIRECTEMENT SUR LE
SUJET. LE SUJET DEVRA ETRE INSERE DANS VOTRE COPIE.

Notation sur 40, ramenée a 20 points.

Le sujet contient 6 pages, celle-ci comprise
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1- Quels matériaux sont-ils nécessaires pour fabriquer du béton ? et du mortier ?
(2 points)

Béton : . Com1@nk. . Selol@ . @A oot s s

Mortier : .eh.@ux. . . SABLR p B oo

2- Dans une cour, les pavés sont posés sur du sable. Cette zone est carrossable. Peut-
on utiliser des pavés béton de 4 cm d’épaisseur ? (Justifiez) (1 point)

done .  veie. caancsSable.. . eal. .. ‘nm.p.e.tﬂ:t.....Je....p.a..v;@......&m....c.l‘.a.'ne
ekt poun tonio. doss. . fC. kermps,. Sk sable.. ele. . aisque.de.se
...éifpﬂ-mzn 4 Je.a ..... p avea.... Aean.d! Epaiss . Seaont bovp.. }m.g‘ leo. ponn Lo

eo.‘l Aan@® wvou Irm e
3- Ces schemas représentent différents types de pose de pavés. Reliez les schémas a la

légende correspondante (2 points) :

[ Pose a joints croisés

Pose en chevron

| l l l l l Pose opus incertum

Pose opus romain

4- Cochez le document obligatoire pour conduire un engin de chantier : (1 point)
® une autorisation de conduite délivrée par 'employeur
O une visite médicale a jour
0 le permis de conduire
o le CAC
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5- Reliez le type de réseaux au grillage avertisseur utilisé (1,5 point) :

Grillage bleu Réseau chauffage urbain
Grillage jaune Réseau d’eau potable
Grillage rouge L Réseau d’assainissement

Réseau gaz combustible,

Grillage orange s
€ & distribution et transport

Grillage marron Réseau télécommunication

Grillage vert Réseau électrique

6- Vous devez réaliser un pavage sur une longueur de 7 métres. Vous devez appliquer
une pente de 2% pour F'écoulement des eaux de pluie. Calculez la différence de
niveau entre le point le plus haut et le point le plus bas. {Justifiez) (1,5 point)

Zxég?msgkndml-pm,a,QZxQ
.............................................. Soik. O, Ad m. . c'eak & diae [ AU caon].....

7- Un espace mesure 100 métres de large par 2 km de long. Calculez le périmétre de cet
espace. (Justifiez) (1 point)

Pesimebne : cte + CAC. seibul.. cz.d00 o ek C. -2khm s 2000 m
Praimebag o A0 4100 4200 +2a@0 = o0 4. dem. = 4

8- Reliez les végétaux a la saison correspondante pour la plantation (1,5 point)

Végétaux en conteneur Octobre a mars

Végétaux en racines nues /\ Octobre a avril

Végétaux en motte Toute I'année

9- Le méléze est un conifére, quelle est sa particularité ? (1 point)
den....clnYengo.... ne..peadenk. pas. lewas... ;M-:”.&....(.afo.u-a..go.a.m.ﬁ.........

10- Les dimensions d’un trou de plantation pour des plants en conteneur sont : (cochez
la case) (1 point)
X 2 a 3fois la dimension du conteneur
o De la taille du conteneur
o 4,5 fois la dimension du conteneur
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11- Pour un rosier tige racine nues, 3 quel moment le tuteur doit-il étre mis en place ?
(rayez la mauvaise réponse) (1 point)
Pendant la plantation

s présta-niantat

12- Vous devez planter un linéaire de 36 meétres et y incorporer 10 arbres espacés de
maniére égale sur la totalité du trongon. Vous devez commencer votre plantation
dés le début. (Justifiez vos calculs et arrondissez a 2 chiffres apreés la virgule si
nécessaire)

a) Calculez la distance de plantation entre les 10 arbres (1,5 points)
A9 arbaer = 9. Lo pacea... embae. (8o anbn® ...
D36 S
J)::)‘(fm} g‘.ld bl b tnkal.. chaghl. . aabo.......
b) Entre chaque arbre vous devez placer 5 arbustes espacés de maniere égale.
Calculez la distance de plantation entre les arbustes (1 point)

2.aakvales.. tukourts. . . . de 2. asknea.z.€. Ropasea tmbat. )es o law bs

.. Copace. bobal s Hwm. . .. Dewc.. _E......—. A2 =fo, €3 m).

il g“‘“" ER.em (. . 69m) emifm. ckﬁ.qme....mbmie el at b ey
c) Combien faut-il d’arbustes au total ? (1 point) ‘
swl,mlmeu ...... Qe .pa.ge......x....Q.....%.pa.ne«.\........:..{.ﬁ.s....M..LMLuj ......
....................................................... J.Pgmlrwu"ﬂ"nlcla‘lsmlrulru
13- Donnez 3 avantages au paillage des massifs (1,5 point)

AT P.m Je . ﬂa podse. Aladvemliceas. (. maims. de. .. J,uﬁedau.ge)

. AP .. .marnkieat L Busnasdibé. din. . 5ol (sains.. . d wnlng&) .....

..,3..-......5?......%.mfﬁ.h-.'.k.....c..?..(..am.......p.ﬂakigg......(a....w..‘.g....-Lu...ra.l....c.ee....#.w..(...zk
............... Son... S ke o0k . Swmpack.  dineck. Sua. lo. . Samké.  deo. plow tes)

14- Citez 3 critéres a prendre en compte avant de réaliser un débroussaillage : (3 points)
,J..e......\l....A....k.f...Q.e......n‘.ea....M.Eﬁ-'.nw..lfa.....a.u.....Ju.......mn.h.'..’.\‘.e‘....w.lt.o.wx.‘.?................

2..,.....‘1...a...k.f..-ff........'.4.%......zam.h,..si.....me....p.m....n.a.s:&,...?..C.p.(.m.&.e....nmz....,am...e.w.g....,, te)
3."¢l’"?4€ama9m°\srnpk;msbé'?
.ﬁ.ik\.:.'......!?.k\......G—..'.'.:‘.&Q.......Le.........d.t'..‘.'.&h'.ax\.cn....lﬁ..,.M.o.la-'.l.{.ea...,.l.;t.L?.mzn.....J.M..u.‘.im

..f:.aa.le.ij.ica........n.te!-.......ée_......lec,.......?uzl.q.u.f.m .....................................................................
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15- Identifiez 2 dangers différents liés au débroussaillage et expliquez comment vous
les prenez en compte pour réaliser votre tache (2 points) :

DA L 1Y WX PR L N N § PO

..qndvu..'.;u.....“.Q,.....x..'...os.ppnc.cl«.t..,...)'..f.eia phe. wma. vikeade. . de. aa kalbiod
!\-man&%:ég!é’pécwmba

16- De quel type de moteur sont équipées les débroussailleuses ? (1 point)
c’ﬂo" ......... [ TPV MOLW ...... ZPW&PS

...%z ...... d n.".:.....meo.pzr.m.......(e......J,;.,.3.9......z’.m.é’f.?.ur:......pa.u....m.m....c.m.c,.la.;..s.v..ﬂ....
....Q..L.....&’Qf!..'..-f?.'ﬂ.%.......u«o,...,na.um.ﬂh..em L...... sm.....e..'.‘.e‘.m.-.'.lg......'-q‘....4«”@4.&..4&.... A PTY PV
ekt ple. i AL de. . mtlange. il 50y 2 h dlBnile dom s e AL de mélange
18- Reliez les valeurs repéres de I'humidité relative aux conditions correspondantes :
(1,5 point)
Hygrométrie moyenne habituelle 90/100%
de I'air extérieur par beau temps i

Serre de cuiture 50/60%

Serre de multiplication 70/80%

19- La mise a fleur de certaines plantes sous I'influence de la longueur du jour est
appelée photopériodisme. Reliez les végétaux a leur classification : (2,5 points)

Plante indifférente Poinsettia
\// Chrysanthéme
Plante héméropériodique Pétunia

Rosier
Plante nyctipériodique Cyclamen

20- Quelle est I'origine principale des pertes thermique sous abris ? (1 point)
.J.s.eq....n..«e'u.......c..\.‘...y.'m«a.aq..,....!..'.....a.uy.eakm.9......4.9....&().3&«...p.o.m..m.l‘.n.u .........

,...e.k..Sot.\hfd... .....................................................................................................................................................
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21- Citez 3 méthodes permettant de limiter les pollutions par les fertilisants dans les
eaux de drainage ? (1,5 point)

22- Citez 3 techniques de semis hors sol et donnez un exemple (1,5 point)
.A.......Eo.qm.ﬂk....;..Jv.'.aa.:s......g.n.ﬁ.v‘.n.u......J.MJ:......l.c.......ui.m.c...kn.mq.....'ugm...un.g ............

mn-"@m:5@..“-'“(,;;”(@&“\:.!«:)

..............‘......:.S..«.l.&.....r..(mjee......n!..,;.nLc....C.n.p.y.m....J.ﬂ...;,mflik.t,.fa.e'.cl'en )
3..cosssele; on. Aeme . wun.wouwbie impoatank. de. graines..
..................J.ms....u.ng...g...f.r.sx...s\g.....Ir.zum....,umk.....e.m...ir.la.‘.ac..‘.k............
(,Sm“aa,e.a,«omn-) .......................................................................

23- Citez 3 méthodes de multiplication végétative des végétaux (3 points)

...................pﬂ.ﬂt.l.g.v.e'.....ecl'....c,amr..i.....SaM....am‘...a.&ﬂf.r..Jé’.}a’.é....c‘..'.m.ﬁ....‘.
............................................ pM‘:e'FIM-.g%"lh}e,ﬂp‘&hywecj—wpfc-

plemle  Jonmer.. em. som...exkafimke. . de. bomehen.
....k.%....@.....s—.‘t.......p.ﬂ..a.lu.'.z\.c....é.u....nmﬁi.nu.).....!s.an_r.q.u.e....lu....n.a.« velle
le"QQé"genm&ei'w«cxna_e.”z»'up(%huo-« de la
p(M\'QM&‘?(gamas-hn.alra,mm") ........................................
mm.emﬂ'.eege..;....wng......ha.m.c.h.e....tqm.s.bg ...... le.sol ek . la. pratoe.. e cenbocl avee I

) Ferae papduiv des nneivid@s ;, ow Coupl emSuibe ¢q Laa e ( pesi
24- Citez 2 atouts communs des tourbes blondes’et brunes: (1point) €lae faié Zﬁ é M:m)

A- heva. . onasne.... ,ea‘r.....gui.'a..l.e....,...sl.m..f.e.....m...‘.d.f.un.t.....l.x'.m.g'.‘f..e....d e .povds

2......Aﬂ......‘f?.m.he..‘...ﬁa.k.....M.....S“L.f.‘!nﬁ’r.....mu.’.a;.k;.g....'aam...lﬂ&......p.l.am.‘..%..,.......

25- Comment définiriez-vous le phénoméne de chignonnage ? (1 point)
?u....mm.,n.g ........ J..'..Mpune.....P.M....aucj.mu ..... g...'..e..m.r.\.a.a.l.-e.‘..k...._r.m....e..l.l.e;

de.. 9.‘.5.-?.5!:'.«.%......2..‘.....!..'.o.m.....u..'..s'..te-..'.teaw;‘.&ml.....'a.u...j....S.a..h....a....eqa.ge....uk..mo.'.,_,
impostant ev sa capacté & cherches ) 'Can O aubnes €l€menty
wabalbif ol dlwiauwer -
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